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1. O01mue noJioKeHus

KontponsHo-onieHounbie cpeactBa (KOC) mnpenHazHaueHbl Uil KOHTPOJISL M
OIICHKH 00pa30BaTEIbHBIX JOCTHXKEHHM 00y4aroIIMXcsi, OCBOUBIIUX MPOTPAMMY JIUC-
nurireel EH 01. Maremartuka

KOC BkIIIOYaIOT KOHTPOJIbHBIE MaTE€pUaIbl JISI MPOBEACHUS TEKYIIEro KOH-
TPOJIE M UTOTOBOM arrecTaliv B (opMe MpaKkTUYECKUX 3afaHuil u auddepeHuupo-
BAaHHOTO 3a4eTa B (popMe MUCHMEHHBIX 3aJaHUI TI0 BApUAHTaM.

KOC pa3paboTanbl Ha OCHOBAaHUU:

- OCHOBHOM 00pa30BaTEIHLHON MPOTPAMMBI TI0 HAMMPABIECHUIO MOATOTOBKH CIICIIHAITb-
HocTH CIIO 46.02.01 /lokymMeHTaIimoHHOE 00ECTICUCHHE YITPABICHUS U apXUBOBE/Ie-

HUC

- paboueii mporpammel quctuiinasl EH 01. Maremaruka

2. Pe3yabTaThbl OCBOEHUS TUCHUIJIMHBI, MOAJIEKALINE POBEPKe

Pe3yabraTsl 00yuenust
(0CcBOEHHBIE YMEeHHsl, YCBOEHHbIE 3HAHN)

OcHoOBHBIE MOKA3aTeJIH OLleHKH pe3yjJabTaToB

3Haer:

e 3HAYEHHE MaTEeMaTHUKH B mpodec-
CHOHAJIBHOW JIESITETHHOCTH U TIPU
OCBOEHHUU MPOoeCcCHOHATLHON
00pa30oBaTEeIbHON MPOrpaMMBbI;

BrinonHeHne npakTHYECKUX 3aJaHu,
YCTHBIH Ompoc, U pepeHInpOBAHHBIHI
3a4eT

e OCHOBHBIC MATEMATHYECKHUE Me-
TOJBI PEIICHUSI MPUKIIATHBIX 3a-
na4 B 00y1acT npodeccuoHab-
HOH JESATEIILHOCTH;,

BrinonHeHne npakTHYECKUX 3aaHU,
YCTHBIN onpoc, 1uddepeHInpoBaHHbIN
3a4er

® OCHOBHBIE MIOHATHUS U METO/IbI
MaTeMaTUYECKOTO aHaIn3a, UC-
KPETHOW MaTEMAaTHUKH, JIMHENHON
ayreOppl, TCOPUU KOMILIEKCHBIX
YHUCEJl, TEOPUHU BEPOSITHOCTEU U
MaTeMaTUYECKON CTATUCTHUKY;

BrInosiHEHNE TTPAKTUYECKUX 3aIaHUN,
YCTHBIN onpoc, nuddepeHInpoBaHHbIN
3a4eT

® OCHOBBI HMHTCTPAJIBHOIO H I[I/I(b-
q)CpCHHI/IaJII)HOFO HCYUCJICHUA

BrinonHeHne npakTHYECKUX 3aJaHUM,
YCTHBIN onpoc, nuddepeHIInpoBaHHbIN
3a4er

Ymeer:
® pemiaTh NPUKJIAIHBIC 3a7a49U B
o0nactu mpodeccuoHaIbHOU Je-
SATEIBHOCTH;

BrInosiHEHNE TTPAKTUYECKUX 3aIaHUN,
YCTHBIHN Ompoc, Tu(pepeHInpOBaHHBIHI
3a4eT

® TpPUMEHATH (OPMYNbI JJIsl BBI-
YUCJICHUS IPOCTBIX M CIIOKHBIX
IIPOLICHTOB IIPU PEIICHUU 3a/1a4

BrInosiHEHNE TTPAKTUYECKUX 3aIaHUN,
YCTHBIN onpoc, nuddepeHInpoBaHHbIN
3a4eT




3. Pacnpenesenue KOMINETEeHUHWH MO 3j1eMeHTAM 3HAHUI M yMeHMid, KOH-
TPOJMPYEMbIX HA TEKYLIEH U UTOTOBOM ATTECTALMM.

O01as KoMneTeHus

YMeHus ¥ 3HAHNSA N0 NPEIMETY

OK 1. IloHuMarh CyIIHOCTh U COLHAIb-
HYI0 3HAYMMOCTh CBOeW Oymymiedt mpodeccum,
MPOSIBIIATH K HEM YCTOMYUBBIN MHTEPEC.

3HavueHWEe MaTeMaTUKH B MPOeCcCHOHATHHOU
NESATENIbHOCTH W TIPU OCBOEHUU MPOdeccHo-
HaJBHOM 00pa30BaTEILHON MPOTPAMMBI;
OCHOBHbIE MaT€MAaTHYE€CKHUE METObl PEIICHUS
MPUKIAIHBIX 3a7a4 B 00JacTH MpodhecCHOHaATb-
HOM JIesITeIbHOCTH,

OK 2. OpranuzoBpiBaTh COOCTBECHHYIO
NEeSTENIbHOCTh, BBIOUPATh TUIOBBIE METOIBI H
CIoCcOObI BBIMIOJHEHUsI MPOo(dheCcCHOHATBHBIX 3a-
Jad, OIIEHUBATh UX 3PPEKTUBHOCTH U KAYECTBO.

Omnpenenser criocoObl 1 OCHOBHBIE MaTeMaTnye-
CKHE METOABI PEUICHHUs NMPUKIAIHBIX 3a7ad Mo
JUHEHHON anredpe, MO0 TEOPUU KOMILIEKCHBIX
yrces, B OCHOBax Ju(depeHInanbHOro U HHTe-
IPaJIbHOTO MCUHCIICHHSI

OK 3. [IpuHuMate pelieHus B CTaHAapT-
HBIX M HECTAaHJAPTHBIX CUTYaLUsAX M HECTU 3a
HUX OTBETCTBEHHOCTb.

AHanu3upyeT MOCIEACTBUS CBOMX BO3MOXKHBIX
OomMOOK U HEJIOUYETOB PabOTHI

Omnpenensier CBOM OMUOKHA U HEOUETHI, HE BEp-
HBIC METOJIbI PEIICHUS, MpeJiarasi BApUaHThI UX
UCTIPABIICHUS

OK 4. OcymiecTBiATh MOUCK U HCHOJb-
30BaHHE WH(MOpPMAIUU, HEOOXOAUMOUW st 3-
(PEeKTUBHOTO BBIMOJHEHUSI MPOQECCHOHATBHBIX
3aja4, MPoPEeCcCCUOHANBHOTO U JTUYHOCTHOTO pa3-
BUTHSL.

YMeeT BBIOMHATH IEUCTBUS HAJ MaTPULIAMU;
YMeeT npuMeHsTh Pa3IMuHbIe METO/IbI PEIICHUS
CIIY.

YMeeT BBITOJIHATE JSHUCTBUS ¢ KOMIICKCHBIMH
YHCIIaMH, 3aITUCAaHHBIM B aIreOpanvecKoi, Tpu-
TOHOMETPUYECKOHN U TIOKa3aTelbHON (hopmax;
YMeeT HaXoIUTh MTPOU3BOHBIC CIIOKHBIX (PYHK-
LM

3HaeT U yMEET MPUMEHATh OCHOBHBIE METO/IbI
MHTETPUPOBAHMUS;

3HaeT U yMEET MPUMEHATh OCHOBHBIE METO/IbI
HaXOKJICHUS MPEETOB (PYHKITUI;

YmMeer pemiars 3a7ja4u Ha MPUII0KEHHUE TIPOU3-
BOJHOM;

YmMeer pemiars 3a7auu Ha MPUIIOKEHHUE OIpejie-
JIGHHOT'O MHTErpasa.

OK 5. Bnagets nHpOpMaIMOHHON KYJIb-
TypOM, aHaJTM3UPOBaTh U OLIEHWBATh MH(OpMa-
U0 C HCIOJB30BAaHHEM WH(POPMAIMOHHO-
KOMMYHUKAIIMOHHBIX TEXHOJOTHH.

Hccnenyer pyHKIMH ¢ TTOMOIIBIO TTPOU3BOTHBIX.
Omnpenensier METOA MHTETPUPOBAHUS U INpUMeE-
HSIET €TO.

AHa)II/I3I/IpyeT IIOCJICACTBUS CBOHUX BO3MOXXHBIX
OoImMOOK U HEJIOUYETOB PabOTHI

OK 6. Pabotarh B KOJUICKTHBE W KOMaH-
ne, 3pheKTUBHO 00IIAaThCS C KOJIJIETaMH, PYKO-
BOJICTBOM.

Omnpenensier cBOU OMMOKU U HEJOYETHI, HEBEP-
HBIC METOJIbI PEIICHUS, MpeJiarasi BApUAHThI UX
UCTIPABIICHUS




3amaHus IS IPAKTHYECKUX PadoT

HaumenoBanue
Ne OCBOCHHBIE YMEHUS, OLIEHOYHOT'O CPEACTBA, KO-
Kontponupyemsie pasaenbl (TeMbI) N
/1 YCBOCHHBIE 3HAHUS YECTBO BAPUAHTOB 33aIaHUN
(BHI HTOTOBOTO KOHTPOJISI)
1 VMeHue BBIUHCIATH IO- | IIpakTuyeckue 3aHATHA:
rpemHocTH ¢ 3agaHHol | 1.Bbraucnenue aGcomorHol u
TOYHOCTLIO OTHOCHTEJILHOH  MOTPENIHOCTH
VMeHue BLIIONHSTE | 4HCe. Beraucienne ¢ Harepen
. 3aJ[aHHON TOYHOCTHIO
NEUCTBUS  HaJg  KOM- .
Pasnen 1. Pa3zBuTHe NOHSITHA O YHCIE. 2. JleiicTBUs Hall KOMILUIEKCHBIMU
TUICKCHBIMU YHCIIaMU,
5 YKCJIaMM, 3aJJaHHBIMH B aireo-
3al'H/IcaHHI:IMI/I B are0d- | ,opueckom pie
panvecKor, TPUTOHOMET-
pUYECKON M TOKa3aTelb-
HOH (opMax
2 o YV MeHIe BEITIOHSTS HpaIfTI/I‘leCKOC 3aHSTHUE:
Paznen 2. DnemMeHTHI TUHEWHHON aJi- N 3.JleficTBUS Hall MATPUIIAMH
MEMCTBUS HaJ MaTpula- N
reOpsI 4. PellieHue CUCTEM JIMHEWHBIX
MU ypaBHEHUH
3 [IpakTHUecKue 3aHATHI:
VMeHns: HaXOauTh Tpo- | 5.Beruncienue npeaenos GyHK-
p y
H3BOJIHBIC CITOKHBIX | LHIL.
(byHKHI/Iﬁ, HpI/IMeHeHI/Ie 6 HCCHCZ{OBaHHe beHKHI/H/I nu
IIPOU3BOMHBIX IPU uc- | NOCTPOCHHE rpaduka ¢ momo-
cienoBaHUH (QYHKITUI LBIO HPOHU3BOXHOM
7. BoluucieHue mion@anm Kpu-
YMeHuUsI HaXOIUTh BOJIMHENHOM Tparnenuy ¢ oMo-
auddepennman caox- IO MHTErpaja
Pasznen 3. JuddepennmansHoe u uHTe- HBIX (pyHKIIHiT
rpaibHOE UCUUCTICHUE VMeHHs HAXOUTh He-
OIpEICIICHHBIC UHTE-
rpajisl pa3JIMYHBIMHA Me-
TOJaMH, IPUMEHSATH
OIpPEJICIICHHBIC UHTE-
Tpajbl 111 HAXOXICHUS
IJIOIIA I KPUBOJIUHEH-
HOM Tpaneuuu
4 [MpakTryeckoe 3aHsTHE:
VMeHue IIPUMCHSTH S.HCCHGL[OBaHI/Ie YHCJIIOBOTO ps-
Paznen 4. BBeneHne B MareMaTHYECKHI PasIIMYHbIE YCIOBHS JUIs | A4 Ha CXOIMMOCTS
aHaM3
MIPOBEPKU CXOOUMOCTH
YHCIIOBOTO psilia
5 [IpakTuueckue 3aHATHS:
3Hanue knaccudukanu- | 9.BeinosHeHHe oneparuii Hajl
)50:1501(0): MHO>XECTB, | MHOXCECTBaMH
Paznmen 5. OCHOBBI AMCKpETHON MareMma- | YMEHHE ONpPEACIISTh BU
THKH MHOECTBA ¥  BBITOJ-
HSTh OMEpAaIuu C ITUMHU
BUJAMH MHOKECTB
6

Hrorossiii KOHTPOJIb MO AUCHUIIIINHE

3HaTh:

- 3HaYCHUE MaTEeMaTHUKU
B npodecCHOHANTbHOM
NeSITeNbHOCTH W TpHU
ocBoeHHH Tpodeccuo-
HaJIbHOH 00pa3oBaTesib-

HuddepenuupoBannblii 3aueT
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HOM MPOTpaMMBl;

- OCHOBHBIC MaTeMaTH-
YecKHe METOJIbl pellie-
HUS TPUKIAJHBIX 337134
B o0jactu mpodeccHo-
HaJIbHOU JIeSTCITLHOCTH,
- OCHOBHBIC TOHSTHUS U
METOJIbl  MaTeMaThye-
CKOTO aHalu3a, JIUC-
KPETHOH  MaTeMaTHKH,
JTUHENHON anreOpsl,
TEOPUH  KOMIUIEKCHBIX
YHCeN, TEOPHH BEPOSIT-
HOCTEH W MaTeMaTHye-
CKOW CTaTUCTHUKH;

- OCHOBBI MHTETPaJIbHO-
ro u aupdepennrans-
HOT'O UCYHUCIICHUSI.

YMeTs:

- peuiath MPHUKIATHBIC
3a7a4d B 00JIaCTH MPO-
(dbeccuoHanbHON  fes-
TCJIBbHOCTH.




IIpakTnyeckas padora 1. Beruuciaenne a0COIOTHOM U OTHOCHTEIbHOM MOTpemI-
HOCTH Yuces. Boryuciaenue ¢ Hanepex 3aJaHHOM TOYHOCTBHIO

Bapuanr 1
1. YKaxute abcontoTHYO NOrpeLwHoCTb ANA CNeAyoWmMX BblpaxKeHUt:
1) 5,3=5 78,5=79 0,08=0,1

2. HaiauTe TouyHOe 3HaYeHWe uncnaa A, ecav gaHbl NPUBANNKEHHOE 3HAYeHWe a U abcontoTHas no-
rpewHocTb Aa (c y4eTom 3HaKa):

1) a=135 Aa=2

3. OLI,EHMTE OTHOCUTENIbHYIO NOrPEeLWHOCTb YaCTHOIo Npn AeneHnn a Ha 8, OKPyramBe ero Ao COTbIX
1) a=9 6= 13

4. OKpyrante ymcna Ao AecATbiX C U30bITKOM, C HEA0CTaTKOM, C 334aHHOMN TOYHOCTbHO:

1) 238,7259

Bapuanr 2
1. YKaxknte abCONOTHYIO NOrPELIHOCTb 411 CeAYOLWMX BblparKeHU:
7,4=8 12,125=12,13 47,52=47

2. HaiiauTe TouHOe 3HaueHMe Yncna A, ecam AaHbl NPUBAMKEHHOE 3HaYeHMe @ U abcooTHaA no-
rpewHocTb Aa (C y4eTom 3HaKa): a=23 Aa=-5

3. OueHute OTHOCUTENIbHYIO NOTPEeLWHOCTb YaCTHOIo Npn AeneHnn a Ha 8, OKpPyrame ero Ao COoTbIX

a=7 e=24

4. OKpyrAuTe Yncna Ao AecATbiX C U3BbITKOM, C HeOCTAaTKOM, C 3agaHHoM TouHocTbio: 346,1381
Bapuanr 3

1. YKaxuTe abCOMIOTHYIO NOTPELIHOCTb AR CAeAYIOLLMX BbiParKeHMii:
2,72=2,8 31,27=3 0,125=0,13

2. HaiiguTe TouHOe 3HaueHue Yncna A, ecan AaHbl NPUBANKEHHOE 3HaYeHne a 1 abcontoTHasA no-
rpewHocTb Aa (c yyeTom 3Haka): d= 68 Aa=1
3. OLEeHUTe OTHOCUTE/IbHYIO MOTPeLIHOCTb YaCTHOMO NPU AeNeHUM a Ha 8, OKPYT/INB ero [0 COTbIX

a=5 e6=22

4. OKpyrauTe Yncia Ao AeCATbIX C U3BLITKOM, C HELOCTAaTKOM, C 3afjaHHOM TouHocTbio: 365,783

Bapuanr 4
1. YKaxknte abCoNOTHYIO NOrPELIHOCTb 411 CleAyoWMX BblparKeHU:
6,25=6,3 14,42=14,5 39,6=39

2. HaiiguTe TouHOe 3HaueHWe Ynucna A, ecan AaHbl NPUBANKEHHOE 3HaYeHne a 1 abcontoTHasA no-
rpewHocTb Aa (c yuetom 3Haka): =14 Aa=3

3. OueHute OTHOCUTENIbHYIO NOTPEeLHOCTb YaCTHOIo Npu aeneHnn a Ha 8, OKpPyramBe ero Ao COTbIX

a=4 e=13

4. OKpyrauTe Yncia 4o AeCATbIX C U3BLITKOM, C HELOCTAaTKOM, € 3afaHHo TouHocTbio: 723,1456
Bapuant 5

1. YkamuTe abCONOTHYIO NOTPELLHOCTb ANA CAEAYIOLMX BbIPaXKeHWil:
3,18=4 26,14=26,1 0,716=0,72

2. Haﬁ,ﬂ,MTe TOYHOE 3HaYeHne Yncna A, ecim gaHbl I'IpVIGJ'IVI)KEHHOE 3Ha4yeHue a 1 abcontoTHan no-

rpewHocTb Aa (c yueTom 3Haka): d= 256 Aa=4
7



OLI,eHMTe OTHOCUTENIbHYIO NOrPEeLWHOCTb YaCTHOIo Npun aeneHnn a Ha 8, OKpPyramBe ero Ao COoTbIX
a=5 =89

OKpYF1Te Yncna Ao AeCATbIX C U3BLITKOM, C HeA0CTaTKOM, C 3aaaHHo TouHocTbio: 720,107

BapuanT 6
YKaxuTte aﬁcomomyro norpewHoCTb ANnAa caeayroumx Bblpa)KeHMﬁ:
9,6=10 11,08=11,1 93,25=93,2

HalianTe TouHOe 3HaueHMe yncna A, ecan AaHbl NPUBANKEHHOE 3HaYeHne a 1 abcontoTHasA no-
rpewHocTb Aa (c yuetom 3Haka): d=1008 Aa=-6

OLEeHNTE OTHOCUTE/IbHYIO NOFPELIHOCTb YaCTHOMO NPU eNIEHUMN a Ha 8, OKPYTINB ero A0 COTbIX
a=6 =42

OKpYruTe Yncna Ao AeCATbIX C M3BLITKOM, C HeAOCTaTKOM, C 3aAaHHo TouHocTbio: 942,438

Bapuant /7

YKaxuTe abCcoNoTHYI0 NOTPeLIHOCTb AN ceaytolmx sbipaxennii: 3,445=3,5

83,777=84 0,008=0,01

Haiinmure TouHoe 3HaueHue yncia A, €clii JaHbl MPUOIMKEHHOE 3HAUCHHE @ U a0COTIOTHAS
norpemHocth Aa (¢ yuerom 3naka): a= 473 Aa=-9

O1neHuTe OTHOCUTEIIbHYIO MOTPEIIHOCTh YACTHOTO MPU JCJICHUH @ HA 8, OKPYTJIUB €ro0 J10 CO-
thix a=3 =18

OKpyTInTe YUCiIa 10 IECATHIX C U30BITKOM, C HEJOCTATKOM, C 3aIaHHOW TOYHOCTHIO:

428,392

Bapuanr 8
YKaxKnte abCcoNOTHYIO NOrPELLHOCTb A/1A CeAYIOLMX BblparKeHU:
5,429=5,5 18,25=19 0,753=0,7

HaltauTe TouHOe 3HauYeHMe uncna A, ecnn AaHbl NPUBAMKEHHOE 3HaYeHWe @ U abcoloTHaA Mno-
rpewHocTb Aa (c yyeTom 3Haka): =292 Aa=2

OueHUTE OTHOCUTENbHYIO NOFPELIHOCTb YAaCTHOTO MPU AeNEHUN @ Ha 8, OKPYF/INB ero 10 COTbIX
a=2 =26

. OKpyruTe uncna Ao AecATbIX ¢ M3BLITKOM, C HeAOCTaTKOM, C 3aAaHHoI TouHocTbio: 149,883

Bapuant 9

1. YKaxuTe abCONOTHYIO NOrPeLHOCTb A1A cneaytowmx Bbipaxkernii: 9,214=9,2
48,962=48,96 0,327=0,33

2. HaliauTe TouHOeE 3HaYeHMe uncna A, ecim AaHbl NPUBAVNKEHHOE 3HaUYeHMe a 1 abCoNtoTHaA No-
rpewHocTb Aa (c yyeTom 3Haka): d=642 Aa=-1

3. OueHUTE OTHOCUTENbHYIO NOFPELLHOCTb YAaCTHOTO NPU AENEHUN a Ha 8, OKPYT/IUB €r0 A0 COTbIX
a=8 6=46

4. Okpyrnute uncna A0 AECATLIX C M3BLITKOM, C HeAOCTaTKOM, C 3adaHHol TouHocTbio: 374,2081

Bapuant 10



1. YKaxuTe abCONIOTHYIO NOrPELIHOCTb ANA cneaytowmx sbipaxennii: 9,458=9,5
67,13=67,1 1,008=1,1

2. HaiiauTe TouHOe 3HauYeHMe uncna A, ecim AaHbl NPUBAMKEHHOe 3HaueHne a 1 abcotoTHas no-
rpewHocTb Aa (c yyetom 3Haka): a=79 Aa=14

3. OueHute OTHOCUTENIbHYIO NOTPEeLWHOCTb YaCTHOIo Npn aeneHnn a Ha 8, OKpPyrame ero Ao COoTbIX

a=4 =58

4. OxpyrauTe 4Yuciia 10 IeCATHIX ¢ U30BITKOM, C HEJJOCTATKOM, C 33/ITaHHOW TOYHOCTHIO:

732,0755

IIpakTnueckas padora 2. J[leiicTBUA HAJ KOMILUIEKCHBIMHM YHMCJIAMHU, 32IaHHbI-

MH B ajireOpandecKkoM BujIe
BapuanTt 1

3aadbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIIA Z1 U Zo: Z1=1-21, Z,=3+2i
1.
a. M300pa3uTh 3TH 4Kclia Ha KOMIJIEKCHOM MIIOCKOCTH
b. Habitu 22,432, u |221+32,|
c. Havitu z1*2, u |Zl*22|
d. Haiitu 21/22 51 |21/22|
2. BuInoaHUTH IEUCTBUSI

o (3+2)-(1-30)(2+3i)

—4+2i
b (3+20)i*® — (L+3i)(1-4i)
-4+ 2
BapuaHT 2

3aaHbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIIA Z1 U Zo: Z1=1+1, 2,=2-3i
1.

a. M300pa3uTh 3TH 4KCiia HA KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH
b. Haiitu 22,432, u |221+32,|
c. Haiitu 2:*2;, u 2% 7
d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BuInoaHUTH IEUCTBUSI
(-2+1)A-1)+(2+51)

a. -
6+ 2i
b (7+ 2i)i123 —(4+1)5B-1)
3+2i
BapuaHTt 3

3aaHbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIIA Z1 U Zo) Z1=4+2i1, 2,=-3-3i
1.

a. I/I306pa3I/ITI) 3TH YHCJIa Ha KOMIUIEKCHOM TNTIOCKOCTH
b. Haiitu 22;+3z, u |221+322|
c. Havitu z1*2, u |Zl*22|



d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BemomauTh neicTBus
T+D)+(@4+1)@-1)
3+i
b (4+2)° - (4+D)(5B-i)
' (3+2i)i?

BapuaHT 4

3axaHbl ABa KOMIUIEKCHBIE YUCIIA Z1 U Zo. Z1=7+51, Z,=-2-5i
1.
a. M300pa3uth 3TH ynciia Ha KOMIUIEKCHOM INTOCKOCTH
b. Haiitu 22;+3z, u |221+322|
c. Havitu z1*2, u |21*22|
d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BremomauTh neicTBus
(L—i)(2+3i)+ (L+i)

a. :
4-3i
b (5+2i)% — (2+i)(4 - 2i)
' 1+ 2i)i®
BapuaHTt 5

3a1aHbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIA Z1 U Zo: Z1=-3+1, Z,=-3+4]
1.
a. M300pa3uTh 3TH yncIa Ha KOMIUIEKCHOM ITOCKOCTH
b. Haiitu 22;+3z, u |221+322|
c. Havitu z1*z, u |21*22|
d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BemomauTh neicTBus
+7)(-1+i)+(-3+2i)

a. -
1+1
b (3+ 2i)i125—(2+i)2
' 1+2i
Bapuanr 6

3agansl 1Ba KOMILIEKCHBIE YKMCaA Z1 U Zy. Z1=4+3I, 2,=3+i
1.
a. M300pa3uTh 3TH ynciia Ha KOMIUIEKCHOM ITOCKOCTH
b. Haiitu 22;+3z, u |221+322|
c. Havitu z1*2, u |21*22|
d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BremomauTh neicTeus

10



(4-3i))—-(3-i)(2+5i)

a. .
-3+
b B+2D)A+1) —(2+ i)i233
1-2i
BapuaHT 7

3a1aHbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIA Z1 U Zo. Z1=5+I, Z,=-3+4i
1.

a. M300pa3uTh 3TH 4KClia HA KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH
b. Haiitu 22,432, u |221+32,|
c. Haiitu 2:*2;, u 217
d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BpInoaHUTH IEUCTBUSI
(8+4i)2i —4(3+i)i

a. -
3-i
b (L+20)(4-i) —(2+0)i**
@-2ii
BapuaHTt 8

3a/1aHbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIA Z1 U Zo. Z1=-4+5I, 2,=-3+3i
1.

a. M3o0pa3uTh 3TH YKciIa Ha KOMIIEKCHOM TIOCKOCTH
b. Hatitu 22,432, u |221+32,|
c. Haiitu 2:*2; u |27
d. Haiitu 21/2; u |21/2)|
2. BremomauTh neicTBus
(11+3i)2i — (2 + 3i)

—1-i
b, @-2)(4-0) —(2+i)?
' @a-2i)i*

BapuaHTt 9

3a1aHbl 1BA KOMIUIEKCHBIE YUCIA Z1 U Zo: Z1=-4+1, Z,=-3+i
1.

a. M3o0pa3uTh 3TH YKcCiia Ha KOMIIEKCHOM TIOCKOCTH
b. Haiitu 22,432, u 221432,
c. Haiitu 2:*2; u 217
d. Haiitu 21/2; u |21/7)|
2. BremomauTeh neicTeus
(3+5i)—(2-i)*
1+3i

11



b, (4= =@+
(1-i®

Bapuanr 10

3aaHbl 1Ba KOMIUIEKCHBIE YUCIIA Z1 U Zo. Z1=4+21, Z,=3+5I
1.

da. I/I306paBI/ITI) ATH YHCJIa Ha KOMILJIEKCHOM INIOCKOCTH
b. Haiitu 22;+3z, u |221+322|
c. Havitu z1*2, u |Zl*22|
d. Halitu 21/22 51 |21/22|
2. BeimosHuTE AeicTBuA

(L+2i)2 - (4—i)
1-i
b G-’ -@+a+i)
(L+ 2i)i®®

IIpakTuyeckasi padora 3. [lelictBusi Hax MaTpUIIAMHA

Bapmuanr 1
4 7
1) Haiitu A+B, 2A-B, AB, BA 115 matpuig A=(7 EJ u B=(2 ij
2)  Boruuciuts AB-BA, ecnin Mmatpunbl A u B 3axaHsbr:
2 -3 0 -2 -1 3
A=|1 5 -4|:B=|1 0 4
2 -3 1 3 -4 7
3) Berunciuts matpuny D=AB-C?, rae
2 0
3 4 2 1 3
A= B=|1 3C=
o N
0 5
Bapuanr 2
. 3 -4 4 4
1) Haiitu A-B, 2A+3B, AB, BA s matpun A= (1 ) ) 51 B:(B J
2)  Boramcnoute AB-BA, ecnu matpuiiel A u B 3anansr:
3 6 -2 -4 1 -3
A=|-15 -7|;B=|1 -2 O
0 3 4 3 0 1

12



3) Beruuciauts matpuyy D=AB-C? rue
2 0

(1 3 1} (2 3)
A= B=|1 3C=
1 4 5 1 4
50
Bapuant 3
. 0 1 3 5
1) Haiitu A+3B, A-B, AB, BA mist matpui A=(7 SJ u B=(4 J
2) Beruncnuts AB-BA, eciin maTpuiibl A u B 3amaHbr:
-3 2 -5 2 1 -6
A=l 0 3 -4|;B=|-4 -1 5
0 4 9 o 2 1
3)  Brruucnuts Matpuny D=AB-C?, rue
10
2 40 4 3
A= B=|1 4| C=
ios M
31
BapuaHT 4
o 0 7 4 3
1) Haiitu A+4B, 2A-5B, AB, BA s marpuig Az(l 5) 51 B:(Z 2)
2) Borunciute AB-BA, eciu matpuiisl A u B 3agaHsr:
9 4 -2 0 -3 4
A={-3 0 -1|;B=|1 -7 0
-1 -3 4 -3 5 1
3) Beruucauts matpuiyy D=AB-C?, rue
31
(2 3 2) (4 1j
A= B=|1 3| C=
1 15 0 5
0 4
Bapuanr 5
o 4 1 1 3
1) Hawntn A+6B, A-B, 2AB, BA s matpui A= [7 J n B=(2 J
2) Beruauciuts AB-BA, eciiu maTpunst A u B 3amansr:
0 -4 1 1 -2 -4
A=|-1 -1 3|, B=|5 -6 O
-1 2 5 -2 1 1

13



3) Beruncmurs matpuny D=AB-C?, rue
4 3
6 4 1 1 3
A= B=|1 2C=
(1 0 6} (1 4}

0 2

Bapuant 6

1) Haiitu 3A+4B, 2A-3B, AB, 2BA s matpuig A=G ﬁj " BZG i)

2) Boruuciuts AB-BA, eciiu Mmatpuiibl A u B 3a1aHbr:
7 -1 -3 1 -5 -6
A=|1 -4 3|;B=|0 6 O
-1 0 3 -2 4 1
3) Beruncmurs matpuny D=AB-C?, rie
3 0
3 4 4 13
A= B={4 3|C=
2 0 4 15

1 5

Bapmuanr /7 .

1) Haiitu A+5B, 2A-2B, AB, BA ju1s Matpu A:( 57 3 i} BZ@ ij

2) Borunciuts AB-BA, eciin Mmatpunibl A u B 3a1aHbr:
2 0 -2 11 -2 -1
A=|-3 4 3 |, B=|1 3 -1
-8 0 3 -2 0 1
3) Beruuciuts matpuyy D=AB-C? rue
2 0
1 41 5 3
A= :B=|1 5[C-=
1 0 6 0 2

0 2

Bapuanr 8 .

1) Haiitu 4A+2B, 2A-3B, AB, 3BA s maTpui Az[g :] u B:@ i’j

14



2) Beruauciuts AB-BA, eciiu maTpunst A u B 3amansr:

2 1 -3 1 -5 6
A=|-3 -5 -2|;, B=|1 -3 -4
-5 0 2 0 1 3

3) Beruncauts matpuy D=AB-C?, rie
1 0
3 4 3 1 3
A= B=|1 3C=
oo 3 o)

01

Bapuant9.

1) Haiitn A+4B, 2A-2B, AB, BA anst Matpun A:[j 2} n B:G i]

2) Berunciuts AB-BA, eciiu Mmatpuiibl A u B 3aaHbr:
12 3 -2 1 -4 3
A=|-4 0 -3|;B=|0 5 -3
0 -4 3 2 1 1
3) Beruncmurs matpuny D=AB-C?, rue
1 0
3 2 2 1 2
A= B=|1 3[C=
1 2 4 6 4

0 6

Bapuant 10.

1)  Haiitn A+5B, 2A-3B, AB, BA s Matpun A:(j 2] " B:@ i’]

2) Beoruuciuts AB-BA, ecniu Mmatpuiibl A u B 3aaHbr:
3 -1 0 1 7 6
A=|3 4 3|;B=|0 2 4
1 2 -3 8 -1 -2
3) Beruuciuts Matpuny D=AB-C?, rae
4 0
2 4 0 1 4
A= :B=|1 4[C=
1 0 3 0 1

1 5

IIpakTnyeckas padora 4. Pemenue cucTreM JIMHEHHBIX yYPaBHEHHH MeTOI0M
Kpamepa

Bapmuanr 1
15



1) PemuTh cucTeMy ypaBHEHHI CIIOCOOOM IMOACTaHOBKH U 110 hopmysiam Kpame-
pa. Crenath NpoOBEPKY.

4x-6y=2
x-2y=1

2) Jlokasath, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET eAMHCTBEHHOE perieHue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Cienats IpoBEpKYy.

X+y-z=1

2X-y+z=5

X+y-2z=-1
Bapuanr 2

1) Pemmth cucTeMy ypaBHEHHH CriocOOOM ciioxeHus U 1o ¢popmysiam Kpamepa.
Cnenatp IPOBEPKY.
5x-8y=20

{ 3x+2y=-22

2) Jloxasatp, 9TO JaHHAS CHCTEMa MMEET AMHCTBEHHOE pernieHne. Haitn ero mo
dbopmynam Kpamepa. Crenatb mpoBeEpKy.

x-y+z=3
{2x—y+22=8
3X+y-z=1

Bapuanr 3

1) PemuTh cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM IMOACTaHOBKH U 110 hopmyitam Kpame-
pa. Cnenatb NpOBEPKY.
{ 10x+27y=10
-25x+12y=-25

2) Jlokasath, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET AMHCTBEHHOE pelienue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Caenatb mpoBeEpKy.

3x-y+z=4
2X+y+2z=1
Sx+y-2z=1

Bapmuanr 4

1) Pemmthb cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM IMOJICTAaHOBKH U 110 opmyiiam Kpame-
pa. CnenaTh NpOBEPKY.
3x-6y=9
{x-2y=3
16



2) Jlokasatp, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET eAMHCTBEHHOE perieHue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Caenatb mpoBeEpKy.

x-y+z=4
{2x+y—z=2
X+4y-2z=0

Bapuaur 5

1) PemuTs cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM IOACTaHOBKH 1 110 (hopmyitam Kpame-
pa. Cnenatb NpoOBEPKY.

x-2y=2
4x-8y=8

2) Jlokasath, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET eAMHCTBEHHOE pelieHue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Caenatb mpoBeEpKy.

X+y-z=2
X+2y-2z=1
2X-y+3z=11

Bapuant 6

1) Pemmthb cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM IMOJICTAaHOBKH U 110 opmyiam Kpame-
pa. CaenaTh MpOBEPKY.

3x-y=-4
x-3y=-4

2) Jlokasath, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET CAMHCTBEHHOE perienue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Cienats IpoBEpKYy.

X+3y-z=2
{3x+4y—22=3
X-y+2z=4

Bapuaur 7

1) Pemmth cucTeMy ypaBHEHHH CII0OCOOOM MOICTAaHOBKH U 10 opmyiiam Kpame-
pa. Cnenatb npoBepKY.

{4x+9y=2 1
12x+15y=51

17



2) Jlokasatp, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET AMHCTBEHHOE perieHne. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Caenatb mpoBEpKYy.
X+y-z=3
2X-y+z2=3
X-y+2z=2

Bapuanr 8

1) PemuTh cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM IMOACTaHOBKH U 110 (hopmyiiam Kpame-
pa. Cnenatb NpOBEPKY.

8x-y=-15
-x+8y=-6

2) JlokasaTh, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET eAMHCTBEHHOE pelrieHue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Crienatrsh NpoBepKy.
X-y+z=5
X+y-z=3
X+y-2z=1

Bapuant 9

1) Pemmthb cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM IMOJICTAaHOBKH U 110 opmyiiam Kpame-
pa. Caenath NpOBEPKY.

2x-3y=4
-8x+12y=8

2) Jlokazatp, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMECT €AMHCTBEHHOE pelreHue. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Cienats IpoBEpKY.
X-y+2z=3
X-2y+3z=2
X+y-z=4
3)

Bapuanr 10

1) Pemmth cucTeMy YpaBHEHHH CIIOCOOOM IMOJCTAHOBKH U 1O (hopmynam Kpame-

pa
{4x+9y=1 1
2x-y=-11

18



2) Jlokasatp, 4TO JaHHAs CHCTEMa MMEET AMHCTBEHHOE perieHne. Haitu ero mo
dbopmynam Kpamepa. Caenatb mpoBEpKYy.
4x-y+z=5
X-2y+z=1
X+y-22=-2

IIpakTnueckas padora 5. Boruncijienue npeneaoB GyHKUMid.
BoruucauTh npeaesbl:
3x?-12

1) llmxﬁz 2

x2 —X

2) limx_,l m

) x%—4
3) lim,_,5 —
liITl x2+2x
A i
) x_}lxz—zx
i xZ—9
5 1111 - S
) X33 a4y
l. 2x3—3x2
6) MMysa ™ 5 e
. xz—x—ﬁ
7y lim

X772 (x42)(x—1)

8) llmx_}g VX + 1

li a4x%—9x—9
O MMys3 ™50,
lim 5x©—125
10 —_—
) X35 . ¢

IIpakTu4yeckas padora 6. Uccienopanue GQyHKUIMU U NOCTPOeHHe rpaduka ¢

MOMOIIbIO IPOU3BOIAHOM
Bapmuanr 1

1) Haiitu npou3BogHbIe QYHKITUI:

a. a) y=6\/¥—§+7;
X

19



b. 6) y=3/(-x)?;
C. B) y=arcsin %

d. y=_'nx

x4l
e. Y=e>**tg3x
f. V=(x*+c0s2x)?
2) Uccnenyiite GyHKIMIO U mocTpoiite rpaduk: y=x3+6x>+9x+8

Bapuanr 2.
1) Haiiti mpon3BoiHbIC (DYHKIIHNA:

a. f(x)=0x-17;

b. 6) f(x)= %cos3 X —1gx;

c. B) Y(x)=34x* +3x* +5
d. y=_19
x® +x
e. V=(1-x?)arctgx
f. V=sin?(2x+1)

2

2) Uccnenyiite (yHKIHIO U TIOCTPOITE TpaduK: y= i 2
X+

BapumaHT 3.

1) Haiitu npou3BogHbIe (QYHKITUI:
a. f(x)=x>-1+4x+5x" ;
1
b. 0) f(X)=—"——;
) 109 1+ x%)°
C. B) y(t) =3t? +t -1.
V1-x?

X
e. Y=e>* arcsinx
f. V=tg?(x+x3)
2) Uccnenyiite GyHKIMIO ¥ HOCTpoiiTe rpaduk: y=2x°-3x2-12x-1

d. V=

Bapuanr 4
1) Haiitu mpon3BOAHBIE (PYHKITHIA:

a. f(x)=(2-3x*)V1+3x?;

20



b. 6) f(x)=arcsinx?;
C. y:32x+5
4— x*
X
e. Y=2°*arctg x
f. V=cos¥(x?-1)

d. V=

2

2) Uccneayiite GyHKIUIO U IIOCTPONTE rpaduK: y= T
X+

Bapuaur 5
1) Haiitu ipon3BOAHbBIE (PYHKITHIA:

a. yoo=272
. y(x)=In(3x3-8) ;
B) y(x)=0,5c082X

o o

y_In(@-x)
C0S 2X

. V=42%( x-5x?)

f. Y=arccos?(7x-1)

D

2

2) Uccneayiite GyHKIMIO U IIOCTPONTE rpaduK: y= al 2
x —

7. BoluncjeHue miomaa KPpUBOJUHEHHON TPpaneuuy ¢ MOMOUIbI0 HHTErpaJia

1) f(x)= 5x* a=-1 b=2

2) f(x)=x* a=-1 b=1

3) f(x)= x* a=2 b=4

4) f(x)= 4x* a=-3 b=0

5) f(x)= 2x — 3 a=-3 b=2
6) f(x)=5 — 4x a=-2 b=-1

7) f(x)=1 — 3x? a=-1 b=2

21



8) f(x)=cosx a =;—r b=

1

9) fix)=(—5=) a=m b=

CGEE x

10) f(x)=sinx a=0 b=m

8.UccienoBanue YMCJI0BOrO pPsiia HA CXOAMMOCTh

1 1
)1+ =+ =+ .

1 1 1

2)1*2 + 23 + 3*4+

1 1 1
aﬁ T 53 T 2ima

1 1 1
ot ot ot .

32—1 52—1 72—1
524 2424 Ty
2 4 6 8

2 4 8
)1+ + —+ 4 .

3 32 33
+
7)1 2%3 T 22*5+ 237

1 1

1
81+ 1D1+ 2D1+ 3D1+

2

1 3
9)E+ 22-|'2—3-|-

22



1 1 1

10) ln2+ ln3+ 1n4+”.

9. Onepanum HaJg MHOkecTBaAaMU. Teopusi BeposiTHOCTeMH

3agaya Ne1

B onumnnage no matematuke ana abutypneHToB npuHano yyactue 40 yyawmxcs, um 6bino npeano-
XKEHO peLunTb OAHY 3agady no anrebpe, ogHy No reoMeTpum U ogHy no TpuroHomeTpun. Mo anrebpe
pewwnnu 3agadvy 20 yenosek, No reometTpun — 18 yenosek, No TpuUroHomeTpun — 18 yenosexk.

Mo anrebpe 1 reoMeTpun peLunnm 7 YernoBek, No anrebpe n TpuroHomeTpun — 9 Yernosek. Hu ogHoi
3agauv He pewwnnun 3 YenoBseka.

1. CKOrmnbKo yyalLmxcsa peLunnm Bce 3agaqun?
2. CKormbKo y4allumxcs peLunnm Tonbko Ase 3agayun?
3. CKOMbKO yyalumxcs peLunny TorbKo oAHy 3agady?

3agaya Ne 2

MepByto NN BTOPYIO KOHTPOSbHbIE paboThl MO MaTeMaTuKe ycrnewHo Hanucanu 33 CTyAeHTa,
nepByto Unn TpeTbio — 31 CTyAEeHT, BTOPYI unu TpeTblo — 32 cTyaeHTa. He meHee OBYX KOH-
TPOMbHbLIX PAboT BbINONHUAN 20 CTYAEHTOB.

1. CKOJNbKO CTYEHTOB YCMELIHO PELLUM TOSIbKO OAHY KOHTPOSbHYI paGoTy?

3agaya Ne 3

B knacce 35 y4yeHukoB. Kaxabln n3 HUX NoNb3yeTcs XoTa Obl OOHUM 13 BUOOB ropoaCcKOro
TpaHcnopTa: MeTpo, aBTobycom un Tponnendycom. Bcemn Tpems BMaamu TpaHcnopTa nomnbay-
t0TCS1 6 Y4EHUKOB, METPO M aBTOBYCOM — 15 y4eHUKoB, METPO 1 Tpornenbycom — 13 y4eHMKoB,
Tponnendycom n aBTo0ycom — 9 y4EHUKOB.

1. Ckonbko YYEHUKOB MOJIb3YKTCA TOJIbKO OAHUM BUOOM TpchnopTa?

3agaya Ne 4

B cayuaiinom skcnepuMenTte OpocaroT Tpu KocTu. HaiinuTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO B
cymme Belnazier 16 oukoB. Pe3ynbrat OKpyrimTe 10 COTHIX.

3agaya Ne 5

B cnyuaitHoMm 3KcliepuMEHTE CUMMETPUYHYIO MOHETY OpocaroT Tpwkiel. Haitnure Be-
POSITHOCTB TOTO, YTO OPEJI BBINAAET BCE TPU pasa.

3aga4ya Ne 6

B uemnuonate mo rumHactuke ydactByroT 40 cnoprcmeHok: 12 mu3 ApreHTuHsl, 9 u3
bpazuinn, ocranbHbie — u3 [laparsas. [lopamok, B KOTOPOM BBICTYITAIOT TUMHACTKH,
omnpeaensiercs xpeduem. Haiinure BeposITHOCTh TOTO, YTO CIIOPTCMEHKA, BBICTYIAIOIIAs

nepBou, okaxkercs u3 [laparsas.
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3agaya Ne 7

B cpennem u3 2000 cagoBbIX HACOCOB, MOCTYNUBIIMX B MIpoaaxy, 20 MOATEKaroT.
HaiinuTe BeposiTHOCTH TOrO, YTO OJIMH CIy4yalHO BBHIOPAHHBIN JJI1 KOHTPOJSI HACOC HE
IIOATEKAET.

3agaya Ne 8

dabpuka BbiTyckaeT cyMkH. B cpeanem Ha 80 KayeCTBEHHBIX CYMOK MPUXOIUTCS OJIHA
CyMKa CO CKpbIThIMH AedekTamu. HaliiuTe BEpOATHOCTh TOrO, YTO KYIUIEHHAs CyMKa

OKQXXETCs KaYEeCTBEHHOU. Pe3ysbTaT OKpyIrimmre 10 COTBIX.

24



4. UTOroBblii KOHTPOJIb 3HAHUM

Hrorosas arrecranus Mo AUCHUILUIMHE TpoBoauTCcs B dopme nuddepeHimpo-

BaHHOTO 3a4€Ta, OTPAXKAIOILEro 3HaHUS U YMEHHUS 110 BCEM pasgenaM u tremam. (I1PU-
JIOXEHUE 1)

BpeMﬂ HA MOArOTOBKY ! BBINNOJIHCHHUE!

noaroroBka 10 MuH.;
BeIToJIHEHHE 80 MUH.;
Bcero luac 30 MuH.

IIkasa oueHKku 00pa3oBaTeIbHbIX JOCTHXKEHUN

[IpoueHT pe3ynbTaTUBHOCTH OreHka ypoBHs TOATOTOBKH

(komu4ecTBO 6a1 (oTMeTKa) BepOaJIbHBIN aHAJIOT

MIPABUJIbHBIX OTBETOB)

5) 5) OTJIMYHO

4 4 XOpOo1110

3 3 YIOBJIETBOPUTEIHLHO
2 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO

25




HPUJIO’KEHHUE 1

3apanus 1 1uddepeHIUPOBAHHOIO 3a4eTa

BAPHUAHT 1

. Haiigure npenei:
. sinb5x
lim

x>0  2X

. BruImmosmnuTe neiicTBUA.
(3+2i)—(1+3i)(1-4i)
—4+2i

. Haiinure unTerpai:

1
j(2x3 ~1)*x?dx
0

. Pemmre cucreMy JTMHEWHBIX YPABHEHUM:

X-2y+z2=-3
Sx+y-2z=11

X+y+z=1

. Haitagure npou3BoHy0 QyHKIIHMH:
f (x) = arcsin x*

26



BAPUAHT 2

. Haitpure nipener:

. 4x?—Tx-2
lim—————
x=>2 By 11X+ 2

. BBImOMHUTL NencTBUS.
(3+3i)—(@1-1)(2+3i)
—2+2i

. Hannure nHTerpan:
1

j(4x3 —2)*x%dx

0

. Peminre cucremy JIMHEMHBIX YPaBHEHUN:
X+y-z=1

2X-y+z2=5

X+y-2z=-1

. Haiinute npousBoaHy10 QYHKIUU:

f(x) = (2-3x°)V1+3x?

27



BAPUAHT 3
. Hanngure npenen:

Iim(1+ Zj
X—>00 X

. BBITIOJTHUTE AefiCTBUS:
(3+5i)-(2-1i)*
1+3i

. Haitgure naTerpan:
j 3x cos xdx

. Pemnre cucremy JINHEMHBIX ypaBHEHUM:
2X-y+22=-3

X+2y-z=4

3x+y-3z=3

. Haitnure mpon3BoHyt0 yHKIIHH:

y(x) =%/4x® +3x* +5

28



BAPUAHT 4
. Haiipure nipene:

lim —
x>0 X“ + 4x

. BEBITIOJTHUTE AefiCTBUS:
(4-1)* = (2+1i)?
1-i)

. Hannure naTerpai:

1

I(Zx“ —2)®x%dx

0

. Peminre cucrtemy JIMHEMHBIX YPaBHEHUN:
X-y+z=3

{2x-y+22=8

3x+y-z=1

. Haitnure mpon3BoaHy0 QyHKIIHH:
y =sin?(2x+1)
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BAPHUAHT 5
. Hanngure npenen:

Iim(1+ Ej
X—>00 X

. BBITIOJTHUTE AefiCTBUS:
(11+3i)2i — (2 +3i)
—1-i

. Haninure naTErpast:
1

I(Zx“ - 2)°x%dx

0

. Pemure cucremy JIMHEMHBIX ypaBHEHUM:
3x-y+z=4
2X+y+2z=1

ox+y-2z=1

. Haitnure mpon3BoHyt0 QyHKIINH:
f(x)=x>-1+4x+5x"
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